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HAms: Atom
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.10.2008 12:39:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.10.2008 18:25:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44783/answer/44784




YBaxaemneiii AtoM! Ecu osoBasi XKuU3Hb HEPETYJIIpPHas, TO IPe3ePBAaTUBLL C IPOJIOHTUPYIOIIEN
CMa3KoOl He MOMOT'yT. B 3TOM Cciydae Hago HalaAuTh [IOJIOBYIO KU3Hb. EC/IM U ITOCTIE 3TOTO
OCTaHyTCs MPo6IEMBI, TO Haflo 00PATUTHCS Ha OUHBIM IPHUEM ypoJsiora, YToOw 00CiiefoBaThCS U
TIOJTy4uTh 60Jiee Cepbe3Hoe nedyenue. Yuaun!



